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ATA DA 069a. SESSÃO   ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA 

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas, constata-se a presença dos Senhores 

Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA, 

ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA 

GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, 

JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, 

conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, 

são declarados abertos os trabalhos da sexagésima nona Sessão Ordinária da décima 

quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, 

secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos 

Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, 

Vereador José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento 

ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do 

Vereador José Fernando dos Santos. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da 

sexagésima oitava Sessão Ordinária de dois de abril de dois mil e vinte e quatro, sem 

ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o 

senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da 

sexagésima oitava Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do 

Plenário o Boletim Informativo nº 06 relativo ao período de três a dezesseis de abril de 

dois mil e vinte e quatro, relatando as correspondências recebidas nesta Casa 

Legislativa. Vai igualmente à disposição do Plenário, bem como da Comissão de 

Finanças, Contas e Orçamento, o Balancete da Câmara, referente ao mês de fevereiro 

de 2024. Em seguida, o senhor Presidente solicita à primeira Secretária que faça a 

chamada dos Vereadores que apresentaram Indicações para que procedam a leitura de 

cada uma delas. A Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima lê a Indicação nº 9.692, 

sugerindo ao Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de determinar providencias 

no sentido de realizar reforma no trecho da calçada localizada na Rua Colibri, no bairro 

Jardim Santa Lúcia, paralela à E.E Mário Pereira Pinto de modo a garantir a circulação 

adequada e segura dos pedestres. O Vereador Jose Carlos Raimundo lê a Indicação nº 

9.693, propondo ao Executivo a necessidade de determinar providências cabíveis junto 

aos departamentos responsáveis visando realizar melhorias no escoamento das águas 

pluviais do bairro Jardim América, com o intuito de preservar a infraestrutura das vias 

do bairro e proporcionar segurança e conforto para seus moradores. O Vereador Diego 
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Henrique Ito lê a Indicação nº 9.694 indicando ao Senhor Prefeito a necessidade de 

determinar providências cabíveis junto aos departamentos responsáveis para que sejam 

realizados serviços de manutenção nas ruas do bairro Saint James. O Vereador Dionizio 

Donizette Silveira lê as seguintes Indicações: nº 9.695 sugerindo ao Executivo a 

necessidade de determinar providencias cabíveis junto aos departamentos responsáveis 

para que seja realizado serviço de sinalização em solo, no cruzamento entre a Rua José 

de Souza Charrua com a Rua Juvenal Martins de Azevedo, no bairro Jardim 

Corcovado; nº 9.696 sugerindo ao Senhor Prefeito a necessidade de determinar 

providencias cabíveis junto aos departamentos responsáveis no sentido de que seja 

realizada implantação de sistema de drenagem, guias e pavimentação de via na rua 

Águas Marinhas, no Bairro Jardim Marchetti. O Vereador Cristofer Barreto dos Santos 

lê as seguintes Indicações: nº 9.697, sugerindo ao Poder Executivo a conveniência e a 

necessidade de providências no sentido de que seja estendido o horário de funcionamento 

do Complexo Esportivo Municipal até as vinte e uma horas especificamente aos finais de 

semana e feriados, a fim de atender os munícipes que gozam desse período de descanso 

e lazer; nº 9.698 propondo ao Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de 

providências no sentido de que seja realizada uma análise dos cálculos dos diâmetros do 

círculo inscrito na rotatória localizada na Rua Francisco Miguel, Rua Felipe Cardoso, 

com o viaduto Brigadeiro Eduardo Gomes no centro da cidade, e caso necessário, seja 

realizado o refazimento e os reparos para adequar a rotatória aos padrões, conforme 

legislação de trânsito, a fim de facilitar a circulação, entrada e saída dos motoristas 

evitando discussões e acidentes de trânsito. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê a 

Indicação nº 9.699, sugerindo ao Executivo a conveniência e a necessidade de determinar 

providências para que seja realizada a instalação de lombada na Rua Paraná e Rua 

Portugal no Bairro Jardim Europa. Em seguida, o Senhor Presidente proclama seu 

despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura das 

Ementas das matérias protocoladas na Casa. O Vereador Adriano Benedetti solicita e 

obtém o uso da palavra e requer a leitura na íntegra da Moção sob número 2.496. 

Submetido em discussão o requerimento verbal, não há debates. Em votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. O Vereador José Fernando dos 

Santos solicita e obtém o uso da palavra e requer a leitura na íntegra das Moções sob 

números 2.497 e 2.498. Submetido em discussão o requerimento verbal, não há debates. 

Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Votam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor 
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Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovado o requerimento verbal. 

A seguir, o senhor Presidente solicita ao Assessor Jurídico a leitura das Ementas das 

proposituras protocoladas na Casa, com exceção feita às Moções números 2.496 a 2.498 

que deverão ser lidas na íntegra. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, a 

Assessoria Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na 

Casa que seguem: a) Projeto de Lei nº 3.135 da Vereadora Ana Paula Casamassa de 

Lima, assegura aos alunos matriculados na Rede Municipal de Ensino de Campo Limpo 

Paulista, filhos de mulheres vítimas de violência doméstica e familiar, o direito à 

transferência de matrícula entre as Unidades de Ensino, de acordo com a necessidade de 

mudança de endereço da mãe, tutora ou responsável legal vítima da agressão; b) Projeto 

de Lei nº 3.136 do Executivo, altera a Lei n° 2.627, de 13 de março de 2024, que dispõe 

sobre a concessão de prêmios aos participantes do Festival de Música Gospel; c) Projeto 

de Lei Complementar nº 784 do Executivo, autoriza o Poder Executivo a outorgar a 

concessão onerosa de uso de espaço público para exploração de serviços de restaurante 

nas dependências situadas no Parque do Lago, nos termos do artigo §1° do art. 186, da 

Lei Orgânica do Município e revoga a Lei Complementar n° 628, de 12 de dezembro de 

2023; d) Projeto de Lei nº 785 da Mesa da Câmara, altera a Lei Complementar nº 553, 

de 17 de março de 2020, que atribuiu referência remuneratória às Funções Gratificadas 

da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista, criadas pela Resolução nº 346, de 04 

de fevereiro de 2020; e) Projeto de Resolução nº 437 da Mesa da Câmara, altera a 

Resolução 346, de 05 de fevereiro de 2020, que cria e regulamenta funções gratificadas 

na organização administrativa da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista; f) 

Moção nº 2.494 do Vereador Jose Carlos Raimundo, aplaude a Sra. Meire Silva, por 

todo seu empenho e dedicação na realização de seus trabalhos, que além de 

entretenimento, também promovem valores fundamentais de empatia e apoio mútuo; g) 

Moção nº 2.495 do Vereador Jose Carlos Raimundo, apela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal para que solicite providências junto ao departamento responsável 

objetivando a execução de serviços de conservação em toda a extensão do Bairro Saint 

James, suas travessas e demais vicinais da região, através do motonivelamento de seu 

leito carroçável e demais providências necessárias para a resolução dos problemas de 

mobilidade da população; h) na íntegra a Moção nº 2.496 do Vereador Adriano 

Benedetti, aplaude o 1º Tenente Sanches, 1º Sargento Domingos, Cabo Marcus, Cabo 

Andrade, Cabo Josué, Cabo Leandro, Soldado Lobato e Soldado Ferreira, do posto do 

Corpo de Bombeiros da Polícia Militar de São Paulo, e faz parte do 19º Grupamento de 

Bombeiros, sediado em Jundiaí, pelo desempenho mais uma vez eficiente no trabalho 

realizado no dia 26/03/2024, no bairro de Botujuru em Campo Limpo Paulista; i) na 

íntegra a Moção nº 2.497 do Vereador José Fernando dos Santos, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e demais autoridades competentes que sejam 

adotadas as medidas necessárias para viabilizar a implantação de área de lazer e quadra 

de esportes no bairro Parque Loja da China, no distrito de Botujuru; j) na íntegra a 

Moção nº 2.498 do Vereador José Fernando dos Santos, apela ao Poder Executivo 

Municipal de Campo Limpo Paulista que, por meio de seus órgãos competentes, 

providencie a realização imediata dos serviços de manutenção nas vias de terra do bairro 

Vale das Castanheiras, utilizando os recursos necessários como cascalhamento, máquina 

motoniveladora, capinação, poda de arbustos e limpeza, visando atender às demandas 
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da comunidade e garantir um ambiente seguro e acessível para todos os moradores; k) 

Moção nº 2.499 do Vereador Diego Henrique Ito, aplaude o Ilustríssimo servidor 

Fabrício Andrade dos Reis, pelo relevante serviço público junto à Câmara Municipal, 

exercido com profissionalismo, dedicação e zelo, dedicando-se na missão de servir o 

Município e a sociedade campo-limpense, buscando sempre defender o interesse da 

Cidade e de boas práticas, desejando-lhe que alcance a mesma satisfação nos rumos 

dentro da área jurídica que ainda estão por vir. Finalizada a leitura, o senhor Presidente 

declara a transferência automática das Moções números 2.494 a 2.499 para a Ordem do 

Dia desta Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem 

intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para o 

início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber 

Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com quórum legal para deliberação, o Senhor Presidente anuncia o 

início da Ordem do Dia e solicita a primeira Secretária, Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima, a leitura da pauta de votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto 

de Lei nº 3.132 do Vereador José Carlos Raimundo, dispõe sobre a alteração do nome 

do Complexo Esportivo localizado no Bairro Vila da Conquista, no município de Campo 

Limpo Paulista, para segunda discussão e votação; 2) Projeto de Lei nº 3.133 do 

Executivo, dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte 

para Estação Transmissora de Radiocomunicação – ETR, autorizada pela Agência 

Nacional de Telecomunicação – ANATEL, nos termos da legislação federal vigente, e 

revoga a Lei n° 2.360, de 6 de julho de 2018, alterada pela Lei n° 2.602, de 2 de setembro 

de 2023, para segunda discussão e votação; 3) Projeto de Lei Complementar nº 783 do 

Executivo, adequa o Piso Salarial do cargo de Almoxarife, efetivo regime estatutário, 

para segunda discussão e votação; 4) Projeto de Lei nº 3.134 do Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss, denomina Luiz Orban Soto a via pública sem denominação, localizada 

paralelamente às Ruas Antônio Rizzato e Jovina Barbosa Miguel, no Bairro Sítio 

Grande, neste município, para primeira discussão e votação. A seguir, a Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima solicita e obtém o uso da palavra para requerer a votação em 

bloco das Moções números 2.494 a 2.499. Submetido em discussão o requerimento verbal 

apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, não há debates. O senhor 

Presidente coloca o requerimento verbal em votação, declarando aprovado por doze 

votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor 

Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando a inclusão das Moções 

números 2.494 a 2.499, que serão apreciadas em bloco. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.132. Submetido em segunda 

discussão, não há manifestação dos Senhores Vereadores. Submetido em segunda 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 
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eletrônico. Com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, 

Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente 

não vota, proclama aprovado em segunda votação o Projeto de Lei nº 3.132. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.133 e submete-a em segunda 

discussão, sem manifestação dos Senhores Vereadores. Submetido em segunda votação, 

o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

Votam favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama 

aprovado em segunda votação o Projeto de Lei nº 3.133. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 783. Submetido em 

segunda discussão, não há debates dos senhores Vereadores. Submetido em segunda 

votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de 

Lei Complementar nº 783 está aprovado em segunda votação, o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno 

do Projeto de Lei nº 3.134 e que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas 

e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos apresentaram pareceres escritos e 

favoráveis ao Projeto. Submetido em primeira discussão, manifesta-se o Vereador Edson 

Dagmar Grossklauss. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com 

doze votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei nº 3.134 está aprovado em 

primeira votação, o senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor 

Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.494 a 2.499 e que cada 

qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor 

Presidente submete o bloco das Moções em discussão única, manifestando-se os 

Vereadores Diego Henrique Ito, com aparte concedido aos Vereadores Kesley Cristine 

Foresto, Cleber Bueno da Silva e Edson Dagmar Grossklauss, Ana Paula Casamassa 

com aparte concedido ao Vereador Jurandi Rodrigues Caçula, Adriano Benedetti, com 

aparte concedido ao Vereador Presidente Cleber Bueno da Silva e Jose Carlos 

Raimundo. Segue com a votação única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos 
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favoráveis registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 

Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, o bloco das Moções números 2.494 a 2.499 está  aprovado, o 

senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente 

anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar 

deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss trazendo à pauta os problemas enfrentados pelos munícipes com a falta de 

iniciativas do Executivo no combate à dengue. Com a palavra a Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio cumprimenta os homenageados e os presente, relata a falta de 

infraestrutura em ruas no Bairro Colina do Pontal entre outras ruas do Município, 

agradece o presente recebido oriundo da Secretaria de Educação, relembra os 

Vereadores da Audiência Pública com o tema “ A Escola que temos e a Escola que 

queremos” que se realizará no dia seguinte e insta a participação da população, por fim 

cumprimenta sua mãe e sua tia pela passagem dos seus aniversários. Com a palavra a 

Vereadora Ana Paula Casamassa, aduz sobre a visita ao Vice-Governador do Estado de 

São Paulo e os pleitos apresentados nesta oportunidade. Sem mais Vereadores inscritos 

e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a 69ª Sessão 

Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que 

aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.  
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